1.2. MogenupoBaHue feHeXXHbIX NOTOKOB B BUAE Cepumn paBHbIX NnaTtexen
N3yueHne ¢pyHkumii Excel (FV, PV, NPER, RATE, IF, OR)

OCHOBHbIE NMOHATUSA U COOTHOLUEHNSNA

AHHynTeT (annuity) - NnoTok nnatexewn, Bce anemeHTbl (CF - cash flow nnm PMT -
payment) KOTOpOro pacnpegeneHbl BO BpeMeHW TaK, YTO WHTepBasnbl Mexay
nobbIMU ABYMS NocnefoBaTeNbHbIMUY NaTeXXaMu NOCTOSIHHBI.

Wcnonb3ys wa6bnoH "Annuity", pewunte cnepyowime 3agadmn

3apava 6.

Kpeont B 250000Ls B3aT Ha 4 roga noa 12% roposblX, Hadncnsembix
exekBapTanbHO. Onpedesiume CyMMy 8b6INnIdMbl HAa MOMEHT MOralleHus KpeauTa,
npegnonaras, YTo KpeauT 1 NPOLEeHTbl N0 HeMY BbIMIa4ynBalOTCHd OAHOBPEMEHHO B
KOHLLe CpOKa.

OtBeT:

3apava’7.

CyLuecTByeT anbTepHaTUBHAasA BO3MOXHOCTb MonyyeHunda kpeguta B 250 000 Ls Ha 4
roga nofd 11% ropoBbIX, UCHUCNAEMbIX eXeMecCsdHO. Kakol eapuaHm noJsy4YyeHus
Kpeduma 86i200HeUl?

OTBerT:

3apava 8.

CronmocTb akumin komnaHum N B TeyeHue 5 net cocrasuna: 1-i rog - 2,50; 2-n rog, -
2,60; 3-1 rog - 2,70; 4-n rop, - 2,85; 5-1 rop, - 3,00 Ls. Onpedenume npoyeHm pocma
doxodoe no akyusim, nocmpoume 2paguk r = f(n), NogobHbIN Puc.2.

J1oXOAHOCTb aKLVIA

6.00% 5.56%

5.00%
4.00% -
3.00% -
2.00% -
1.00% -
0.00% -

4.00% 3.85%

Mepvioa

Puc.2. JoxoQHOCTb akumn KomnaHum N.

3apava 9.



PewnTb 3agaum 1.-3., ucnonb3ys wabnoH "Annuity".



YACTb 3. UTOIOBbIE 3SAAAHNA

3.1. "MoaenupoBaHM1e NoToKa nnatexen"

Cymma 10 000 Ls nonoxkeHa B H6aHK, onpepennte ee Oyayllyto BENMUYNHY Yepes
10 neT, ecnn NpPoLLeHTHas CTaBKa paBHa a) 5%, b) 8%, ¢) 12%, d) 15%.

OTBeT: a) ; b) ; C) ; d)

BaHK NpvHUMaeT BKNagpl Ha cnedyroLmx ycoBUsAX: a) € BbinnaTon 12% rogosblix,
Hauncnsembix exerogHo; b) c Beinnaton 11,5% rogoBbIX, HAYUCASieMbIX Pa3 B
nonyrogue. Kakon BuA Bkiagda Bbl npegnoyrtere? lMoyvemy? lNMogkpenuTte CBOW
BbI6OP COOTBETCTBYHOLLMMM pacHeTaMMu.

OTBeT: a) 1 b)

Ha kakyto cymmy cnegyeT 3aK04MTb AeNO3UTHbIN OroBop, YTobbl yepes 5 net
obnapate cymmon B 20 000 Ls, ecnm npoLeHTHas CTaBka paBHa: a) 5%, b) 10%,
) 15%, d) 20%.

OTseT: a) ; b) ; ) ; d)

CtoumocTb uUeHHon 6ymarm 1000Ls, 3a Heé WHBECTULMOHHAA KOMMNaHUSA
npegnaraet BbinNatnTe 12 000 Ls no ncrevyeHmn 10 net. KakoBa [AOXOOHOCTb
3TOM onepauumn?

OTBeT:

Bbl pewwnnm nonoxutb cymmy B 1 000 Ls Ha AByxneTHMI cpok B H6aHk nog 12%
rogoBbiX. AreHT GMHaHCOBOW KOMMaHMX MpegfaraeT BaM CBOW YCIyrn no
pasMeLLeHnIo 3TON Xe CYMMbl Ha TeX Xe YCNOBUAX, OAHAKo, C HayucieHnem
NPOLIEHTOB eXeKBapTanbHO. KakoBa MakcMMalnbHasi CyMMa, KOTOPYIO Bbl MOXeTe
«CerogHs» 3annaTnTb areHTy 3a ero ycnyru?

OtBeT:

MycTb roposas MpoLeHTHass CTaBka paBHa 12%, a MPOUEHTbl HAaYUCIAKOTCA
exxemecs4Ho. KakoBa gomkHa 6biTb BenM4yMHa rogoBoM MPOLEHTHOWM CTaBKK, Mpu
KOTOPOW MOXXHO 6e3y6bITOYHO 3aMEHUTb EXXEMECAYHOE HauYUCIeHNe NPOLEHTOB
exerogHbim?

OTBeT:

Ecnun exerogHo otuncnats no 10 000 Ls gng co3gaHnsa ¢doHAa HaKOMAEHWIA nNpu
NpoueHTHOW CTaBke paBHol 10%, KakoBa bygeT BenuymHa doHAa 4depes: a)5
net, b) 8 net, ¢) 12 net, d) 15 ner.
OtBerT: a) ; b) ;) ; d)
Heobxoanmo HakonuTb cymmy paBHyto 100000 Ls. KakoBa [omkHa 6ObiTb
BeJ/INYMHA e)XeMeCAYHOro B3HoCa As1d 3Toro B TedeHuve 10 net, ecsim NpoueHTHas
CTaBKa paBHa a) 5%, b) 10%, c) 15%, d) 20%.
OTBerT: a) ; b) ; ©) ;d)
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9. PaspaboTanTe nnaH rmMorawleHWs KpeauTa, MOJlyYEHHOro Ha CleayloLwmnx
ycnosusax: a) 50 000 Ls cpokom Ha 7 neT nop, 8% rofoBbIX Npu Bbinsarte pas B rog;
b) 100 000 Ls cpokom Ha 10 neT nog 5% rogosbix Npw BbiMsaTe pas B KBapTas; B)
75000 Ls cpokom Ha 3 roga nop 12% romosbiXx NMpW Bbinfate pa3 B Mecsl,.
MocTpownTte rpadukn, nogobHble Puc.3.
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